

共成长 向未来

青岛日报创刊暨青岛日报社成立75周年 特刊

2024年12月10日 星期二

一路前行 共同成长

——青岛十区(市)委书记祝贺青岛日报创刊暨青岛日报社成立75周年

值此《青岛日报》创刊建社75周年之际，向贵报致以热烈的祝贺！

与祖国共进，与时代同行。75年来，青岛日报社秉承“高端、主流、权威、亲民”的办报理念，用激昂的笔墨、敏锐的文思、前瞻的视角，勾勒出青岛豪迈变迁的恢弘画卷，是我市新闻舆论当之无愧的主阵地、主渠道、主力军。

记录者，更是推动者。多年来，以《青岛日报》为代表的主流媒体，始终关注西海岸新区、支持西海岸新区，精准聚焦新区特色特质，全面展现新区承接国家战略、推动高质量发展的创新实践，立体呈现现代、活力、时尚、幸福的国际化新区特色风采，营造了浓厚氛围，汇聚了磅礴力量。

以笔为犁千秋业，只在承前启后中。衷心祝愿《青岛日报》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，向新而行、向前而行、向高而攀，彰显“正能量+大流量”的新时代党媒担当，为新时代社会主义现代化国际大都市建设作出更大贡献！

青岛市委常委，青岛西海岸新区工委书记、区委书记 孙永红



值此《青岛日报》创刊暨青岛日报社成立75周年之际，谨向贵社表示热烈祝贺！

与时代同行、为人民而歌。75年来，青岛日报始终秉承“当好新时代党的喉舌”理念，既做时代的瞭望者，又当人民的代言人，用一篇篇有温度、有深度、有力度的报道，镌刻青岛乘风破浪、逐光奋进的壮阔征程，描摹城市奋发向上、拼搏进取的缤纷光景！青岛日报社连续4年获得中国新闻奖，青岛新闻网综合实力连续8年位居中国地方门户网站前列，传播力、引导力、影响力、公信力不断提升。

文章合为时而著，歌诗合为事而作。多年来，青岛日报用笔墨记录上合示范区全面崛起的奋斗足迹，用镜头定格胶州的精彩，充分展现了全域联动落实国家战略的生动实践，全面诠释了打造“一带一路”国际合作新平台的时代风采！

站在建社75周年新起点，衷心祝愿青岛日报社向新而生、向融而兴，聚焦服务国家战略，加强传播能力建设，以新技术赋能媒体融合，以新产品引领未来发展，加快打造国际一流新型主流媒体，为推进中国式现代化青岛实践作出新的更大贡献！

青岛市委常委，上合示范区工委书记，胶州市委书记 张新竹



值此《青岛日报》创刊暨青岛日报社成立75周年之际，我谨代表崂山区委、区政府，向贵社全体新闻工作者表示热烈的祝贺和诚挚的问候。

75年风雨兼程，75年砥砺前行。《青岛日报》自创刊以来，一代又一代党报人坚守党和人民立场，用笔尖记录青岛故事，用镜头反映人民心声，全面见证了青岛75年来与祖国共同成长、与时代并肩前行的光辉历程。这期间，贵社始终关注崂山发展，推出了一大批有深度、有温度的精品力作，全景式记录了崂山建区30年以来从一座小渔村到现代化山海品质新城的沧桑巨变。在此，向贵社长期以来给予崂山区的大力支持表示衷心的感谢！

时代奔腾向前，奋斗传承荣光。衷心祝愿贵社在新起点上赓续优良传统、坚持守正创新，把《青岛日报》办得越来越好，为青岛加快建设现代化国际大都市凝心聚力、增光添彩；也衷心希望贵社一如既往地关注崂山、宣传崂山，双方携手前行、共创美好未来！

青岛市政协副主席，崂山区委书记 张元升



值此《青岛日报》创刊75周年之际，向贵报致以热烈的祝贺！

《青岛日报》创刊于市南，成长壮大在市南，75年来坚定不移宣传党的主张、记录时代精神、反映人民心声，热情报道青岛人民不懈奋斗的伟大实践，在青岛发展建设各个历史时期都发挥了十分重要的作用。

当前，市南区正锚定建设社会主义现代化国际大都市样板区目标加力前行，愿同《青岛日报》一道，共赴时代之约，讲好市南故事，传递市南声音，携手再创新辉煌。

衷心祝愿《青岛日报》越办越好！

市南区委书记 王锋



大道如砥，行者无疆。《青岛日报》伴随着新中国的曙光应运而生，肩负着“为建设人民的新青岛而奋斗”的重要使命，深深植根于青岛这片热土。七十五载风雨兼程，青岛日报社始终坚持与祖国同向、与时代同频、与人民同行，书写了一部部壮丽的青岛篇章。值此欢庆之际，我谨代表市北区委、区政府，向青岛日报社全体同志致以最诚挚的祝贺！

多年来，青岛日报社始终关注着市北区的发展，捕捉经济提振轨迹，聆听产业发展脉动，挖掘惠民实效故事，一篇篇报道见证了市北区从工业摇篮到现代化城区的华丽转身，《市北专刊》已出刊819期，为市北区经济社会高质量发展注入了强大舆论动力。市北区将始终与《青岛日报》一道，初心如磐再出发，开拓创新再起航。

凭丹心，施妙笔，著华章。祝愿《青岛日报》鹏程万里，再就辉煌，赓续前行，讲好青岛故事，为青岛建设现代化国际大都市贡献更大力量！

市北区委书记 高健



值此《青岛日报》创刊75周年之际，谨向贵报表示热烈祝贺。

自创刊以来，《青岛日报》始终高举“党报姓党”的鲜明旗帜，唱响主旋律，打好主动仗，深入宣传党的理论和路线方针政策，生动书写青岛经济社会发展成就，为广大读者提供丰富而有价值的新闻产品。

当前，李沧区正全面实施发展兴区、产业立区等“六大行动”，加快将资源优势转化为发展优势。在李沧向“新”而行的征程中，正是有《青岛日报》的关注与记录，让更多人深入认识李沧、懂得李沧、爱上李沧。在此，我代表李沧区委、区政府表示真挚感谢！

笔墨写盛世，华章著未来。祝福《青岛日报》在未来不断提升新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力，以“头雁领航”带动“群雁齐飞”，打造行业新型标杆，为中国式现代化青岛实践作出新的更大贡献。

李沧区委书记 张友玉



值此《青岛日报》创刊暨青岛日报社成立75周年之际，我谨代表城阳区委、区政府，向青岛日报社致以最热烈的祝贺和最崇高的敬意！

七十五载风雨兼程，七十五载笔耕不辍。《青岛日报》始终坚守党的舆论阵地，与时代同行、与人民同心。笔墨投注于城市发展，镜头聚焦在社会百态，报社追随着一代代城市建设者的步伐，凭借独特的视角、严谨的报道，忠实记录了青岛的发展历史，也印刻了城阳的奋斗足迹。在《青岛日报》的见证下，城阳区走出了一条城市化、工业化、国际化的跨越腾飞之路，实现了从城郊农村到青岛主城区的华丽蝶变。

今年恰逢城阳建区30周年，站在新的历史起点上，城阳区将继续携手青岛日报社，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，在市委、市政府的坚强领导下，聚焦经济发展、民生改善等方面，埋头苦干、只争朝夕，传播城阳声音，讲好城阳故事。

衷心祝愿《青岛日报》越办越好，不断开创新局面，铸就报业新辉煌。

城阳区委书记 吕鹏



七秩五载秉笔写春秋，扎根青岛与城共辉煌。75年间，《青岛日报》始终保持初心、勇担使命，书写城市精彩，弘扬新风正气，成为城市发展的忠实记录者和有力推动者。

即墨区在青岛发展的蓬勃浪潮里奋勇前行，每一步跨越都伴随着《青岛日报》的关注与支持。近年来，即墨创新活力涌动，“国字号”科研平台引领创新发展，蓝谷海洋科学城加速崛起；产业集群壮大，汽车和纺织服装产业占全市“半壁江山”，海洋新能源装备产业加快突破；城市更加宜居，城乡面貌日新月异，“千年商都、泉海即墨”不断焕发新的生机。

展望未来，即墨区愿携手《青岛日报》，共同为青岛现代化国际大都市建设贡献力量，衷心期许贵报在新时代新征程中，继续凭借专业素养与炽热情怀，讲述更多奋斗者的动人故事，记录更多创新突破的精彩瞬间，书写更多关于青岛和即墨的精彩篇章。让我们携手并进，共创更加辉煌的未来！

即墨区委书记，青岛蓝谷管理局党委书记 韩世军



《青岛日报》创刊以来，一代代报人奋力攀登，用精彩笔墨、鲜活镜头记录着青岛的发展变迁。特别是近年来，《青岛日报》乘时代之势，扬时代之风，展媒体担当，从一张报纸进阶为全媒体传播业态，传播力、引导力、影响力、公信力持续增强。

在此过程中，《青岛日报》全方位、多角度讲好平度故事，推出了一大批有深度、有品质的高质量报道，为推动平度加力突破“五区”建设、加快高质量发展发出了好声音，凝聚了正能量，与平度结下了深厚的友谊。在此表示衷心感谢！

回望征途千山远，翘首前路万木春。值此《青岛日报》创刊75周年之际，向贵报表示衷心祝贺！祝愿《青岛日报》蒸蒸日上、越办越好！真诚希望双方继续深化交流、携手并进，为奋力推进中国式现代化青岛实践贡献力量！

平度市委书记 赵兴绩



值此《青岛日报》创刊75周年之际，谨向贵报致以热烈的祝贺，向贵报全体工作人员致以亲切的问候！

75年来，《青岛日报》秉持党报党媒的责任担当，紧扣时代发展主旋律、弘扬社会正能量，用生花妙笔记录了城市的变迁，以报网端微讲述着身边的温情，成为社会各界认识青岛、关注青岛、奔赴青岛、建设青岛的重要窗口和媒介，成就有目共睹、令人振奋。

新闻战线身处经济社会第一线，是服务地方发展的重要力量。当前，莱西正举全市之力攻坚克难、创新突破，加快建设富强莱西、活力莱西、生态莱西、幸福莱西。前进的道路上，离不开贵报的深度关注和大力支持，衷心期待《青岛日报》能够一如既往地深入莱西、挖掘报道，讲述更多莱西发展的的好故事，用一批批新闻精品助力莱西加快“出圈”、再创新高。

蓄势起航再扬帆，昂首迈向新征程。真诚祝愿《青岛日报》越办越好、再再辉煌！

莱西市委书记 周科

